

ATA DE SESSÃO DO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO Nº 10/2018

PROCESSO: Nº 043/2017

OBJETO: Atribuição de áreas vagas no Entrepósito de Guaratinguetá, conforme descrição constante no **ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA.**

DATA DA SESSÃO: 03/07/2018.

HORÁRIO: 14h30.

Às 14h30 do dia 03/07/2018, na sede social da CEAGESP – Companhia de Entrepósitos e Armazéns Gerais de São Paulo, realizou-se a sessão pública para retificação da Ata de Sessão de 03/07/2018 às 09h30 do Procedimento Licitatório em referência. Presentes a Presidente da Comissão Julgadora – **Sra. SONIA APARECIDA DA SILVA APOSTÓLICO**, membros – **FERNANDA CARREIRO OLIVEIRA DA SILVA e RICARDO YUTAKA YAMADA**. Sem representação da área técnica.

Após a conferência de todas as Propostas Comerciais apresentadas, a presente Ata tem a finalidade de retificar na tabela de classificação provisória das Propostas Comerciais:

O licitante ANTONIO MARCOS BENEDITO DOS SANTOS apresentou Propostas Comerciais para os Módulos: 12, 19, 34 e 35; e o licitante: ANTONIO MARMO DA SILVA ALVES ME apresentou Proposta Comercial apenas para o Módulo 26. Portanto, as propostas classificadas atribuídas ao licitante ANTONIO MARMO DA SILVA ALVES ME para os Módulos 34 e 35 são retificadas e atribuídas ao licitante ANTONIO MARCOS BENEDITO DOS SANTOS.

Onde se lê:

ANTONIO MARMO DA SILVA ALVES ME	GC	Módulo (09,00m ²)	34	R\$ 9,00	1º
ANTONIO MARMO DA SILVA ALVES ME	GC	Módulo (09,00m ²)	35	R\$ 9,00	2º

Leia-se:

ANTONIO MARCOS BENEDITO DOS SANTOS	GC	Módulo (09,00m ²)	34	R\$ 9,00	1º
ANTONIO MARCOS BENEDITO DOS SANTOS	GC	Módulo (09,00m ²)	35	R\$ 9,00	2º

Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes, cujos autos do processo estão com vista franqueada aos interessados. São Paulo, 03 de julho de 2018.

SONIA APARECIDA DA SILVA APOSTÓLICO
Presidente

FERNANDA CARREIRO OLIVEIRA DA SILVA
Membro

RICARDO YUTAKA YAMADA
Membro
